

5

Более 200 ролей

Исполнилось 55 лет с тех пор, как Дмитрий Сергеевич Колпаков впервые пришел в театр. Было это в городе Владивостоке. Выступала там труппа антрепренера Арнольдова. Будучи уже студентом третьего курса института, Дмитрий Сергеевич бросил учебу и поступил в театр электриком. Много лет проработал он на этой должности, приглядываясь к игре хороших русских артистов, участь у них сценическому мастерству.

Настал для него и тот день, когда он стал артистом, а затем и помощником режиссера. Во многих городах страны играл Дмитрий Сергеевич, более двухсот ролей на его счету за эти долгие годы. 75-летний артист продолжает плодотворно трудиться и по сей день.

В нашем городе Д. С. Колпаков работает с первого дня основания городского драматического театра. В его репертуаре немало ролей, получивших положительную оценку зрителей. Большое сценическое обаяние, жизненная правда его исполнения завоевали ему популярность у тагильчан. Каждый, кто видел спектакль «Три сестры», не забудет Фералонта в исполнении Колпакова, настолько по-чеховски был создан этот образ. Нельзя забыть и той легкости, специфичной манеры каскадного героя в эпизоде, исполненном артистом в спектакле «Где эта улица, где этот дом?»

Дмитрий Сергеевич очень хорошо чувствует себя на сцене, она всегда обжита у него.

Текст Е. БУЙКО.

Фото Н. Бурашникова.

Тамбовский район
г. Н. Тамб.

6 Н О Я 1955

